

江苏新举措

江苏将实施“六加一”新举措,为台商多办实事
台企在政策扶持等方面
享受江苏企业同等待遇

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午,海峡两岸企业家紫金山峰会在南京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林出席并宣布峰会开幕,中国国民党荣誉主席连战出席峰会并致辞。江苏省委副书记、省长李学勇主持开幕式。江苏省委书记、省人大常委会主任罗

志军在开幕式表示,江苏将实施“六加一”新举措。包括要更大力度促进台资企业创新发展,在项目申报、政策扶持等方面享受江苏企业同等待遇。

又讯:会上,海峡两岸500多位企业家和经济界代表人士提出倡议,确定紫金山峰会上每年在南京举办。

南京新办法

南京出台十条保护服务台商在宁投资意见
法律未禁止或限制行业
在宁注册台企均可进入

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市政府出台了《保护服务台商在宁投资和促进双向投资的意见》,意见提出,凡在南京注册并纳税的台资企业,均可进入所有法律、行政法规未禁止或限制的领域。十条意见包括:给予公平投资待遇;鼓励和支持投资

高新技术和新兴战略性新兴产业;鼓励和支持投资现代服务业;鼓励和支持金融合作;鼓励和支持参与南京综合保税区建设;鼓励拓展大陆市场;鼓励高端人才创业;鼓励和支持南京企业入岛投资;保障台商投资安全;提供良好的生活服务。

发布

17个产业项目昨签约,
总投资达505亿

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从2012中国南京金秋经贸洽谈会(简称“金洽会”)开幕式上获悉,经初步统计,金洽会期间全市将签约1亿美元或10亿元以上项目60多个,投资总额超过1200亿元。

据悉,为与同期开幕的“紫金山峰会”对接,签约仪式上,相关台湾行业公会与南京相关对口部门签署了8个战略合作协议,同时签署了17个总投资505亿元的产业项目。

南京5平方公里综合保税区获国务院批复

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午,记者从2012中国南京金秋经贸洽谈会上获悉,国务院正式批复同意设立南京综合保税区。据悉,该保税区规划面积5.03平方公里,共分为两个区块,区块一是龙潭片,区块二是江宁片。

快讯

单位获“江苏省质量奖”,重奖100万元

快报讯(记者 孙兰兰)江苏省政府将设立江苏省质量奖,获奖单位可一次性获得百万元的高额奖金。不过,获奖称号不得用于产品宣传,也不能在产品或包装上标注。

江苏将拓展科技企业
直接融资渠道

快报讯(记者 项风华)昨天,省政府印发国家促进科技和金融结合江苏省试点实施方案的通知,江苏将在全省范围内开展国家科技和金融结合试点工作。到2013年,使江苏成为全国技术与资本要素最密集、科技与金融发展最活跃的地区。

5万套《我看这十年》宣传挂图全省展示

快报讯(通讯员 王晓映)从今天起,5万套《我看这十年——喜迎十八大江苏大众摄影作品展》宣传挂图将在全省机关、企事业单位、学校、街道、社区、乡村、文化馆站、窗口单位全面张贴展示。

据了解,从7月起,省委宣传部、省文联、新华日报社、省广电总台联合在全省进行“我看这十年”摄影图片征集活动。主办单位共收集到稿件1万多件,经过认真遴选,共有近百张图片入选,分为发展篇、民生篇、文化篇和生态篇进行展示。

现代快报通讯“难忘这五年”荣获一等奖

快报讯(通讯员 王晓映 沈纯中)由省人大常委会办公厅主办的一年一度的江苏省宣传人民代表大会制度好新闻评选日前揭晓,共有50篇作品获奖。包括现代快报通讯《难忘这一天,难忘这五年……》在内的5篇作品荣获一等奖。

天气预报

今天有点热
明夜起有雨

快报讯(记者 刘伟伟)今天南京的最高气温将会达到29℃,明夜起有雨。后天将迎来“秋分”节气,对于南京来说,将真正进入“天高云淡、秋风送爽”的时节。

南京三日天气

今天 多云到晴,17℃~29℃
明天 白天多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨,18℃~27℃
后天 阴有阵雨或雷雨,19℃~24℃

台湾名品交易会今开展,现代快报记者带你提前逛逛
塑料瓶能做衣服,想不到吧

从今天起,第四届南京台湾名品交易会在南京国际博览中心登场,今年的交易会有什么好看的、好玩的、好吃的呢?昨天下午,现代快报记者发现,现场布展已经完毕,各展区准备了各种精彩欢迎大家。需要提醒的是,今天是专业采购商参观日,21日到23日才对南京市民开放。

不戴眼睛就能看的
3D电视

每次台湾名品展中,台湾精品馆一直备受关注,因为这里汇聚了台湾企业最具创新能量的新产品。记者刚进展区时,就看见精品馆门口的两台无需戴眼镜的3D电视,工作人员介绍说,站在3米左右的距离,从各种角度都能看到清晰的3D效果。

展区有种互动式电子白板投影机特别神奇,如果想修改投影的内容,无需从电脑上操作,而是直接用一种神秘的“光笔”,在投影的白墙上就可以用光写字、画画。展区内整个一面墙挂着很多自行车,有一款是全球重量最轻的自行车,只有6.7公斤。

很多人开车久了会感觉疲劳,有台湾企业研制成了全球第一台疲劳侦测器,是专门针对驾驶涉及的瞌睡侦测装置。这种仪器采用全球首创的超宽频心跳监测技术,按心跳变化状况来监测使用者的疲劳程度,发现驾驶者疲劳就自动报警,以避免发生交通意外。

塑料瓶子短袖衫
每件100元

喝完饮料的塑料瓶能干什么?台湾一家企业就用回收的塑料瓶做成了衣服。工作人员介绍说,企业通过特殊的技术和工艺,将塑料瓶做成布料,

可以做衣服、挎包等。14个塑料瓶就可以做一件长袖衫,12个可以做成短袖衫,整个制作过程都很环保、低碳。记者随后在展区看到了这家企业,工作人员说这样的衣服并不贵,长袖衫120元左右,短袖100元,如果南京市民有兴趣的话,可以在展会上现场购买。

在农产食品区,很多商家已经摆好了展位,台湾当地的茗茶、小吃等一应俱全。另外,美容生技区、运动休闲区、服饰及配件区、消费电子产品区等共12展区都已经布展就位,等待南京参观者们的光临。

18株空运来的蝴蝶兰
将亮相

18株从台湾空运来的活体蝴蝶兰将与南京市民见面。为确保台湾蝴蝶兰特级精品能够按时参展,南京检验检疫局做了大量工作,全程指导和帮助组委会和代理企业办理带花活体蝴蝶兰检验检疫的各项手续。

盛开的活体蝴蝶兰在纸箱内封闭时间一般不能超过20小时,南京检验检疫局采取人等货的措施,台湾的参展兰花空运抵达南京后,检验检疫人员加班加点完成蝴蝶兰的现场检验检疫工作,并主动联系江苏检验检疫局植检实验室对送检的样品实施检疫,加快鲜活展品验放速度。

现代快报记者 张瑜
通讯员 李超美 戴志军 张倩



用回收的废旧塑料瓶制成的环保T恤



疲劳探测器,根据心跳变化来检测使用者疲劳程度

互动式电子白板投影机,可以用“光笔”在上面写字
本组摄影 现代快报见习记者 马晶晶各地博物馆“镇馆之宝”大聚会
可以办展,也可以开发延伸产品全省宝贝总动员
这可是全国首创

昨天下午,以南京博物院为“带头大哥”,南京市博物馆、苏州博物馆、连云港博物馆、扬州博物馆等江苏13个地市的博物馆馆长们聚集在一起,共同成立博物馆商店联盟、江苏博物馆展览陈列联盟以及江苏省陈列艺术实践基地。把全省的文物资源进行组合,据了解,这在全国还是首创。

各家博物馆的“镇馆之宝”做成文化延伸产品,同时出现在江苏各大博物馆的文物商店内会怎么样?也就是说,今后,市民不用出远门,在自家门口就可以买到江苏省内其他地市博物馆开发的文化延伸商品了。

南京博物院院长龚良说,成立博物馆商店联盟以后,会有一个“智囊团”专门为江苏各地市博物馆的文物进行量身打造,推出创意产品,文物商店的环境也要进行统一,品牌形象进行统一,这样可以让各家博物馆的“宝贝”能量都充分发挥,也可以让游客把博物馆的文化延伸产品带回家。“以后,想看江苏全省

各地的镇馆之宝容易,可以来一个博物馆镇馆之宝总动员,在各地博物馆内一一展出。”陈列艺术研究所所长陈同乐说,博物馆展览陈列联盟就是要解决现在有的陈列太单调、没有多大吸引力的问题。

陈同乐说,一旦常态化,市民在自家门口就可以看到江苏各地的宝贝。比如说,以前要办一个“元四家”“扬州八怪”之类的展览,可能有的博物馆会感到力不从心,但有联盟以后,大家的宝贝就可以拿出来组合在一起了。

现代快报记者 胡玉梅
实习生 王璐萍